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Would you rather live in a community where guns are outlawed or in a community where individuals are allowed to own guns?
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Rather Live Where Guns Outlawed 26% 23% 28% 35% 27% 32% 22% 21% 24% 21% 34% 41% 33% 10% 43% 22% 14% 14% 25% 38% 53% 27% 31% 15% 30% 23% 25% 23% 31% 23%

Where Guns Allowed 63% 68% 58% 48% 60% 56% 66% 72% 63% 68% 47% 51% 54% 83% 45% 62% 81% 79% 60% 46% 36% 60% 57% 76% 60% 64% 61% 64% 61% 65%

Not Sure 12% 10% 14% 17% 13% 12% 12% 7% 13% 11% 18% 8% 12% 7% 12% 16% 5% 7% 15% 16% 11% 12% 12% 9% 10% 13% 13% 13% 8% 12%

Which of the following most contributes to mass shootings?
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Mental Illness 45% 48% 43% 36% 43% 48% 46% 54% 38% 51% 22% 37% 35% 57% 32% 48% 59% 59% 41% 37% 27% 47% 36% 54% 48% 44% 40% 49% 51% 40%

Gang Violence 18% 19% 16% 25% 24% 12% 16% 14% 19% 16% 21% 22% 20% 22% 13% 18% 26% 19% 19% 10% 10% 16% 20% 19% 15% 19% 21% 12% 14% 24%

Easy Access to Guns 28% 26% 30% 32% 29% 33% 27% 22% 30% 25% 42% 32% 32% 11% 48% 23% 10% 15% 28% 48% 60% 29% 35% 20% 32% 26% 28% 30% 31% 21%

Not Sure 9% 7% 10% 8% 5% 7% 10% 10% 12% 7% 15% 9% 13% 10% 6% 11% 6% 6% 12% 6% 4% 8% 10% 8% 5% 11% 10% 8% 3% 16%

Which best the describes the situation with illegal migrant crossing at the border?
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Border Situation Crisis 67% 67% 66% 43% 59% 60% 71% 76% 76% 72% 47% 59% 60% 87% 50% 64% 89% 86% 64% 47% 39% 67% 61% 74% 67% 67% 65% 68% 68% 66%

Under Control 15% 17% 14% 24% 23% 20% 15% 8% 9% 12% 26% 22% 19% 7% 24% 14% 8% 6% 15% 24% 29% 14% 22% 10% 15% 16% 19% 13% 15% 11%

Not Sure 18% 15% 20% 33% 19% 20% 14% 16% 16% 16% 27% 19% 22% 6% 26% 22% 4% 8% 21% 29% 32% 19% 17% 16% 18% 18% 16% 19% 17% 23%

Which best describes your opinion on migrants who unlawfully enter the country?
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Illegal Immigrants Arrested and Deported 44% 50% 39% 12% 31% 39% 51% 54% 57% 50% 27% 30% 30% 69% 23% 41% 78% 63% 35% 18% 15% 43% 39% 55% 42% 45% 44% 44% 44% 41%

Released Until Hearing 13% 13% 13% 16% 17% 14% 12% 10% 9% 12% 14% 17% 15% 9% 18% 11% 7% 9% 15% 18% 18% 12% 16% 10% 14% 12% 11% 13% 15% 11%
Released/Path to Citizenship 25% 23% 28% 47% 37% 31% 18% 17% 15% 23% 33% 31% 28% 10% 39% 26% 7% 16% 27% 40% 49% 27% 27% 18% 29% 23% 25% 25% 28% 24%
Detained Until Hearing 8% 8% 8% 9% 6% 7% 10% 9% 7% 7% 10% 11% 13% 5% 11% 8% 6% 4% 10% 13% 6% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 10% 6% 8%
Not Sure 10% 7% 13% 16% 9% 9% 8% 10% 11% 9% 15% 12% 14% 7% 9% 14% 2% 7% 14% 11% 12% 10% 10% 9% 8% 11% 11% 8% 7% 16%

When the pandemic is over, some health officials have suggested that people should continue wearing masks in public to help reduce the transmission of other diseases. How likely is it that you would 
continue wearing a mask in public when the pandemic is over?
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Continue Wearing Mask Very Likely 28% 26% 30% 28% 28% 37% 30% 25% 22% 24% 38% 41% 32% 20% 41% 21% 24% 18% 25% 31% 54% 26% 38% 23% 29% 27% 31% 24% 33% 22%

Somewhat Likely 25% 25% 26% 28% 25% 29% 23% 24% 24% 24% 28% 27% 26% 18% 31% 27% 12% 21% 32% 36% 28% 24% 30% 21% 26% 25% 25% 29% 22% 23%

Not Very Likely 18% 18% 18% 21% 15% 13% 12% 20% 30% 21% 11% 10% 14% 22% 14% 19% 19% 23% 21% 18% 8% 20% 16% 18% 18% 18% 19% 17% 16% 20%

Not at All Likely 23% 27% 20% 15% 25% 17% 29% 26% 21% 26% 11% 19% 17% 38% 8% 24% 44% 34% 14% 11% 6% 24% 13% 33% 23% 23% 17% 26% 25% 29%

Not Sure 5% 4% 6% 7% 7% 4% 6% 5% 3% 4% 12% 3% 11% 2% 6% 8% 1% 3% 8% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 6% 7% 3% 3% 7%


